

Москва, декабрь 2001 - Восток - С. 5

ДЖОКЕР
WEEKLY

Шеф-редактор Дмитрий Шавырин

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ,
КТО СМОТРИТ КИНО
И СЛУШАЕТ МУЗЫКУ



До встречи
в воскресенье

ЖоКер
MK

МИНОУГО- МАНИЯ

Карьера певицы **Кайли Миноуг** в данный момент переживает просто фантастический взлет. Новая песня Кайли "Can't Get You Out Of My Head" всего за одну неделю стала самой продаваемой в ее карьере. А ее восьмой по счету альбом "Fever" снова вознес ее на Олимп поп-музыки.

В 1988 году молоденькая Кайли стала поп-феноменом, потрясшим Австралию и Великобританию. Имя певицы появилось в британском национальном словаре, а по всему миру появились миллионы девочек с таким же именем. А теперь, 13 лет спустя, похоже, история повторяется.

Но Кайли не ограничивается только музыкальной карьерой — недавно она снялась в небольшой роли в фильме "Мулен Руж", а до

этого несколько лет она была звездой австралийского телесериала "Соседи". В прошлом году Кайли Миноуг выступала более чем перед миллиардом зрителей во время открытия Олимпийских игр в Сиднее.

Уже давно Кайли стала "иконой" среди секс-меньшинств, их самой обожаемой певицей.

После выхода "Fever" у Кайли началось соперничество с Викторией Бекхем за первое место в чартах. Миноуг и "стильная штучка" Вики практически одновременно выпустили альбомы, и пресса с интересом наблюдала за их гонками к первому месту. Кайли повезло гораздо больше.



ЕРА